



18 июня 2009 года в Красном зале гостиницы «Метрополь» в Москве состоялась торжественная церемония награждения лауреатов премий «Российский строительный Олимп 2009», «Российский энергетический Олимп 2009», «Российский агропромышленный Олимп 2009», а также вручение Золотых сертификатов программы «Надежные организации строительного комплекса 2009».

Российский строительный Олимп 2009

По итогам заседания Экспертного и Общественного советов лауреатами объявлены достойнейшие организации и профессионалы энергетической, строительной и агропромышленной отраслей российской экономики, которые своей эффективной деятельностью заслужили признание общества и государства.

Премия «Российский строительный Олимп» (www.stroyolimp.ru) — высоко престижна и давно признана в своей профессиональной сфере, в этом году ей исполняется 13 лет. Ее первая ступень — программа «Надежные организации строительного комплекса» (www.stroyreestr.ru) — широко известна в среде малого и среднего предпринимательства.

В 2006 году была учреждена премия в области энергетики — «Российский энергетический Олимп» (www.energyolimp.ru). Вручение ее наград на прошедшей церемонии произошло в третий раз. Важное значение для российской экономики имеет развитие агропромышленной отрасли, и в 2008 году была учреждена новая премия «Российский агропромышленный Олимп» (www.agropromolimp.ru).
Всю масштабную работу по учреждению и успешной реализации вышеперечисленных проектов проводит Группа компаний Экспертно-информационной службы Содружества.

По всем своим направлениям программа «Российский Олимп» призвана выявлять и поддерживать перспективные и надежные компании, достижения которых являются гарантом цивилизованных рыночных отношений в России. Важным моментом отмечается стремление обеспечить развитие конструктивного диалога между бизнесом и властными структурами и содействовать укреплению новых



деловых союзов на российском и зарубежном уровнях.

На церемонии были вручены Золотые сертификаты организациям, неоднократно участвовавшим в программе «Надежные организации строительного комплекса» и внесшим достойный вклад в развитие строительной отрасли Российской Федерации.

Золотой сертификат удостоверяет успешную многолетнюю работу организации, высокое качество работ, исполнение заказов в установленные сроки, финансовую стабильность и является прямой ответственной рекомендацией для потребителей.

На прошедшей церемонии также были вручены дипломы лауреатам программы «Передовые организации энергетического комплекса», направленной на пропаганду достижений предприятий энергетики среднего и малого бизнеса.

Программы проводятся при поддержке правительства Москвы, администрации субъектов Российской Федерации, Торгово-Промышленной палаты Российской Федерации, Федерального агентства по строительству и ЖКХ, Российского союза промышленников и предпринимателей, Российского Союза строителей, Московской

Международной Бизнес Ассоциации, Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова, Московского энергетического института (ТУ), Министерства строительного комплекса Московской области, профессиональных общественных объединений агропромышленного комплекса и ряда других организаций.

Подобные программы позволяют повышать социальный статус цивилизованного предпринимательства в глазах общественности и укрепляют позитивные тенденции в развитии российской экономики.

Мы уверены, что участие в программах «Российский энергетический Олимп», «Российский агропромышленный Олимп», «Российский строительный Олимп», «Надежные организации строительного комплекса» и «Передовые организации энергетического комплекса» станет новым импульсом для развития лауреатов, что будет способствовать их успеху, и, как результат, процветанию страны в целом, преодолению последствий экономического кризиса.

Сегодня мы искренне поздравляем лауреатов премий, достигших высот энергетического, строительного и агропромышленного Олимпов!